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  نقاط( 06نهاية السنة ) أعمال الاول:الجزء 
هو انجاز الكشوف المالية التي تعكس بصورة صادقة  :نهاية السنةالهدف من اعمال  (1

 للمؤسسة.الوضعية المالية 
 .التنازلانجاز مخطط الاهتلاك لمعدات النقل الى غاية تاريخ  (2

                   t = 100/N       t = 100/5          t = 20%معدل الاهتلاك 
∑ A = MA x t x n  
500000 = MA x 20 x 30 / 1200           MA = 1000000 

   x 0.2 = 200000    n= MA x t x n    A nA 1000000 =السنوي:قسط اهتلاك 

 x 6 / 12 = 100000                 2016A 200000 = 6102قسط اهتلاك سنة    
 PV                       – 2018A ∑-= MA  2018VNC 6102قسط اهتلاك دورة    

VNC2018 = 1000000 – 500000 – 100001 = 400000 
A2019 = 400000/2.5 x 9 / 12 = 120000 

N MA nA ∑ A PV VNC 
2016   1000000 100000 100000  900000 
2017 1000000 200000 300000  700000 
2018 1000000 200000 500000 100000 400000 
2019 400000 120000 261111  280000 

 تسجيل قيد التنازل  (3
 معدات النقل: .أ
 

280 
 
 

68608 

10/01/6102 
 م إ م خ ق للأصول الجارية 

 اهتلاك معدات النقل              
 القسط المكمل تسجيل

 
061111 

 
 

061111 

 
226 

6808 
6208 
256 

 
 
 
 
 

608 

10/01/6102 
 الدائنة عن التنازل التثبيتات الحسابات

 اهتلاك معدات النقل 
 خسائر قيمة عن م التقل 

 نواقص قيمة عن خروج ا م غ مالية
 معدات النقل                   

 قيد التنازل

 
651111 
261111 
011111 
01111 

 
 
 
 
 

0111111 

 



 0202 بكالوريا /واقتصاد تسيير (:ة)الشعب / والمالي المحاسبي التسيير :مادة اختبار لموضوع النموذجية لإجابةلتابع 
 

 11من  2صفحة 
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0.25 

 

  للتوظيف:القيم المنقولة  .ب
 x 6111  =611111 011 الشراء:تكلفة 
 x 0211  =021111 011 البيع:سعر 

 تكلفة الشراء  –نتيجة التنازل = سعر البيع 
  226تمثل حـ/   -01111= 611111 - 021111 التنازل:نتيجة 

 
 :31/12/2012تسجيل العمليات اللازمة في  (4

 الأسهم الباقية تسوية  -
 سهم  51=  011 – 051العدد :       
 x 6111  =011111 51تكلفة الشراء :       
  x 6011  =015111 51سعر السوق :       
  625يمثل حـ /  5111فارق التقييم موجب بمبلغ      

 051111مؤونة الاخطار:  تشكيل مؤونة بمبلغ  -
  01111فاتورة الانقاص : مبلغ  -
 فيه.زبون مشكوك حساب يحول الى  حساب الزبون ليث -

 x 0.3 = 90000 1.19 / 357000بمبلغ خسارة قيمة معاينة 
 
 
 
 
 
 

 

 
506 
226 

 
 
 

510 

.............01/01/6102............. 
 بنوك الحسابات الجارية 

 الخسائر الصافية عن ت ع أ م 
 الأسهم الأخرى والسندات                
 المنقولة للتوظيف لقيمالتنازل عن ا

 
021111 
01111 

 

 
 
 

611111 
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5x0.25 

  
 

510 
 
 

625 

...........00/06/6102 ........... 
 الأسهم الأخرى والسندات 

 ةفوائض قيم –فارق التقييم عن أ م      
 تقييم القيم المنقولة للتوظيف

 
5111 

 
 

5111 

280  
050 

 خ غ جارية  –مخصصات إ م خ ق 
 مؤونة الاخطار                

 تشكيل المؤونة

051111  
051111 

212  
212 

 الموردون المدينون 
 التخفيضات والتنزيلات والمحسومات ... 

 الإنقاصتسجيل فاتورة 

01111  
01111 

202  
200 

 زبائن مشكوك فيهم 
 زبائن                 
 الزبون ليثحساب تحويل 

056111  
056111 

285  
220 

 مخصصات إ م خ ق للأصول الجارية 
 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن

 اثيات خسارة قيمة 

21111  
21111 
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 مجزأة ةمجموع ل(عناصر الإجابة )الموضوع الأو   العلامة

06  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.05 

 

 

 

 

 

 

 

0.25 

0.25 

 

 

 

 

 

 

0.25 

 

 

0.25 

 

 

 

 

 

 نقاط( 06إعداد الكشوف المالية وتحليلها ): الثاني الجزء
 :أولا

 إتمام الميزانية الوظيفية (1
 % المبالغ الخصوم % المبالغ الأصول
 بتةالاستخدامات ثا

 
 

 الأصول المتداولة
 ـــ للاستغلال 
 ـــ خارج الاستغلال 
 ـــ خزينة الأصول 

1000000 
 
 

1000000 
440000 
360000 
200000 

00 
 
 
00 
22 
11 
10 

 الموارد الثابتة
 ـــ الموارد الخاصة 
 ـــ الديون المالية 

 الخصوم المتداولة 
 ـــ للاستغلال

 ـــ خارج الاستغلال
 ـــ حزينة الخصوم

1200000 
1000000 
200000 
100000 
400000 
300000 
100000 

60 
00 
10 
40 
20 
10 
00 

 100 2000000 المجموع 100 2000000 المجموع
 العمليات الحسابية:

FRNG =  الديون الماليةــــــ  
 الميزانية. من مج % 51ومنه نستنتج أن: الاستخدامات الثابتة = الموارد الخاصة وتساوي 

 .% 08=  % 06ــــــ  %51ومنه الأصول المتداولة خارج الاستغلال = 
 نعلم أن:

BFR  الاستغلال( ــــــ )خ م للاستغلال + خ م خ الاستغلال(= )أ م للاستغلال + أ م خ 
 مج م(  1.05مج م +  1.6مج م( ـــــــ ) 1.08مج م +  1.66= ) 011111
 مج م. 1.15مج م =  1.05مج م ـــــــ  1.2=  011111

ومنه: مج الميزانية = 
100000

0,05
 دج 2000000=  

 1000000=  1.5×  6111111ــــــ الاستخدامات الثابتة = 

ــــ نسبة تمويل الاستخدامات الثابتة = 
الموارد الثابتة

الاستخدامات الثابتة
  =0.6 
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 0.25 

0.25 

 

 

0.25 

 

 

0.25 

 

 

 

5..0 

 

 

 

0.5 

 

 

 

 

 

 
 

5..0 

 

 

 

 

 

 

 

5..0 

 

 

 

 

 

 

5..0 

 1200000=  0.6×  0111111=  ا س ثا×  0.6الموارد الثابتة = 
= 0111111ــــ  0611111ـــــ الديون المالية = الموارد الثابتة ـــــ الموارد الخاصة = 

200000 
= 0611111ــــــ  6111111لخصوم المتداولة = مج الميزانية ـــــــ الموارد الثابتة = ا

100000 
 لال + خ م خ الاستغلال(خزينة الخصوم = الخصوم المتداولة ـــــ )خ م للاستغ

 011111( = 011111+  211111ـــــ ) 811111خزينة الخصوم = 
 حساب كل من: (2
 (:TNأ( الخزينة الصافية ) 

 الخزينة الصافية = خزينة الأصول ــــــ خزينة الخصوم 
  100000=  011111 – 611111الخزينة الصافية = 

 ب( نسبة الاستدانة المالية للمؤسسة:

نسبة الاستدانة المالية = 
 الاستدانة المالية
200000+100000=  الموارد الخاصة

1000000
  =0.3 

 حساب المدة المتوسطة لكل من: (3
 مخزونات البضائع: أ(

سرعة دوران مخزون البضائع = 
ت ش ب المباعة
1350000=   متوسط المخزون

90000
 دورة .   05=  

المدة المتوسطة لتصريف المخزون = 
الدورة

360= ـ سرعة الدوران

15
 يوم . 62=  

أو المدة المتوسطة لتصريف المخزون = 
متوسط المخزون×𝟑𝟔𝟎

 ت ش ب المباعة
 الزبائن: ب(

سرعة دوران الزبائن = 
المبيعات السنوية
1560000=   متوسط الزبائن

130000
 دورة .   06=  

المدة المتوسطة لديون الزبائن = 
الدورة

360=  سرعة الدوران

12
 يوم . 01=  

 الموردون: جـ(

سرعة دوران الموردون = 
المشتريات السنوية
=   متوسط الموردين

1260000

210000
 دورات .   2=  

المدة المتوسطة لديون الموردين = 
الدورة

سرعة الدوران
= ـ 

360

6
 يوم . 21=  
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8x0.25 

 التعليق على الوضعية المالية للمؤسسة: (4
FRNG > 0     

FRNG > BFR                                   هذا يعني ان قاعدة التوازن الوظيفي 

TN > 0                  الخزينة موجبة ، المؤسسة تتوفر على موجودات نقدية محققة  و 

 .                            المالية قصيرة المدى  تسمح لها بمواجهة التزاماتها                            

 أي ان للمؤسسة اسقلالية مالية ) تحرر مالي ( . 1.5نسبة الاستدانة المالية اقل من ــــ 

ليه وعالموردين ،  ة المتوسطة لتسديد ديون المدة المتوسطة الممنوحة للزبائن أقل من المد-
 حسنة.لمالية للمؤسسة جيدة فالوضعية ا

  نقاط( 01اعداد الكشوف المالية وتحليلها ): الجزء الثالث
 : أولا

 انجاز حساب النتائج حسب الوظيفة : -
 هامش الربح الإجمالي  6.5رقم الاعمال = 
 x 6.5  =6511111 0111111رقم الاعمال = 

 كلفة المبيعات  –هامش الربح الإجمالي = رقم الاعمال 
 2511111=  0111111 – 6511111كلفة المبيعات = 

 النتيجة العادية قبل الضريبة  1.65الضرائب على النتائج = 
 6111111=  1.65 \ 511111النتيجة العادية قبل الضريبة = 

 المالية النتيجة  –النتيجة العملياتية = النتيجة العادية ق ض 
 6611111( = 611111-) – 6111111النتيجة العملياتية = 

+  28ح/–ت إدارية  –ت تجارية  – 25ح/– 65النتيجة العملياتية = هامش الربح +ح/
  68ح/

 011111-611111- 25ح/– 25ح/6+  0111111=  6611111
 211111=  65ح/      ،        611111=  25ح/
 611111=  62ح/    ،     22= النتيجة المالية + ح/ 62ح/

 الضرائب على النتائج  –العادية = ن ع قبل الضريبة  للأنشطةالنتيجة الصافية 
 0511111= 511111 – 6111111العادية =  للأنشطةالنتيجة الصافية 
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 حساب النتائج حسب الوظيفة                            
 6102سنة  البيان

 رقم الاعمال 
 كلفة المبيعات 

6511111 
2511111 

 0111111 هامش الربح الإجمالي 
 المنتوجات العملياتية الأخرى 

 التكاليف التجارية
 الأعباء الإدارية 

 الأعباء العملياتية الأخرى 
 عن خسائر القيمة والمؤونات   الاسترجاعات

211111 
611111 
011111 
611111 

 ـــــــــــــــ    
 6611111 النتيجة العملياتية 
 المنتوجات المالية 

 الأعباء المالية 
611111 
211111 

 - 611111 النتيجة المالية 
 6111111 النتيجة العادية قبل الضريبة 

 الضرائب الواجب دفعها عن النتائج العادية 
 الضرائب المؤجلة عن النتائج العادية 

511111 
 ــــــــــــــــــــ   

 0511111 العادية  للأنشطةالنتيجة الصافية 
 0511111 صافي نتيجة السنة المالية 
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5.05 

 

 

 
 

0.55 

 

 

 

 

0.55 

 

 
 
 

0.55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. 

 

 : ثانيا
 حساب قيمة اجمالي فائض الاستغلال  -0

 رقم الاعمال  \معدل الادماج = القيمة المضافة 
     6511111\= القيمة المضافة 0.1

  651111القيمة المضافة = 
 القيمة المضافة \ نأعباء المستخدمينسبة استفادة المستخدمين من القيمة المضافة = 

  651111 \= أعباء المستخدمين  1.2
 011111أعباء المستخدمين = 

 القيمة المضافة  \والرسوم نسبة استفادة الدولة من القيمة المضافة = الضرائب 
 651111 \= الضرائب والرسوم 0.2

 051111الضرائب والرسوم = 
  22ح/ – 20ح/ –اجمالي فائض الاستغلال = القيمة المضافة 

 051111 – 011111 – 651111اجمالي فائض الاستغلال = 
 011111اجمالي فائض الاستغلال = 

 حساب قدرة التمويل الذاتي انطلاقا من اجمالي فائض الاستغلال . -6
 -المبالغ  المبالغ + البيان

 اجمالي فائض الاستغلال
  656ح/ – 65ح/

211111 – 51111  =051111 
  256ح/ – 25ح/

611111 – 061111  =01111 
  626ح/ – 625ح/ – 62ح/

611111 – 51111 – 61111  =81111 
 226ح/ – 225ح/– 22ح/

211111–051111–261111  =001111 
 الضرائب على النتائج 

011111 
051111 

 
 
 

81111 

 
 
 

01111 
 
 
 

001111 
 

511111 
 61111 قدرة التمويل الذاتي

 
 .تقبل الإجابات الأخرى الصحيحة  ملاحظة :

  



 0202 بكالوريا /واقتصاد تسيير (:ة)الشعب / والمالي المحاسبي التسيير :مادة اختبار لموضوع النموذجية لإجابةلتابع 
 

 11من  9صفحة 

 مجزأة مجموعة (الث انيعناصر الإجابة )الموضوع  العلامة
06  
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0.25 

 

 

 

 

 

 

 

0.25 

 

 
 

 الجزء الأول : اعمال نهاية السنة 
 انجاز حالة التقارب البنكي : (1

 حساب المؤسسة لدى البنك  حساب البنك لدى المؤسسة
 دائن مدين  البيان  دائن مدين  البيان
 قبل الجرد الرصيد

 تحويل من الزبون 
 خدمات مصرفية 

 فوائد لصالح المؤسسة 
 رصيد بعد الجرد )مدبن(

021111 
01111 

 
6211 

 

 
 

6211 
 

300000 

 الرصيد قبل الجرد 
 شيك للمورد يوسف 

 
 

 رصيد بعد الجرد )دائن(

 
61111 

 
 

300000 

025111 

 025111 025111 المجموع 066211 066211 المجموع 
 تسجيل قيود التسوية في الدفتر اليومي : (2

 مساهمات وحسابات دائنة ملحقة بمساهمات . -
 سند  081: المتنازل عنها  Aالسندات  – أ

 دج  x 0611  =602111 081تكلفة الحيازة  =         
 دج  081x (0611-0051  = )2111=   6108خسارة القيمة في         
 دج x 0021  =618811 081سعر التنازل :           
 62حـ /  – 622نتيجة التنازل = سعر البيع + حـ/        
 626و يمثل حـ / 0811= +  602111 – 2111+  618811نتيجة التنازل :         

 سند  A  :61السندات المتبقية من  – ب
 دج  x  (0611 – 0051  = )0511 61:   6108خسارة القيمة في         
 دج  0511: معدومة  :  الغاء الخسارة السابقة بـ  6102خسارة القيمة في         

 : Bالسندات  -جـ 
 معدومة  6108خسارة القيمة في       
 دج ) اثبات الخسارة( x (811 – 621  = )0611 061:   6102خسارة القيمة في       
 الزبائن والحسابات الملحقة : (3
  الزبون مؤسسة الهقار : – أ

 دج  x 1.0  =05111 0.02 \ 202511:   6108خسارة القيمة في         
 دج  620811=  052611 – 202511:   6102الرصيد في         

 خسارة القيمة (  يساوي المبلغ الذي سيسدده ) الغاء 620811الرصيد 
 الزبون المشكوك فيه الى زبون العادي .حساب  تحويل

  



 0202 بكالوريا /واقتصاد تسيير (:ة)الشعب / والمالي المحاسبي التسيير :مادة اختبار لموضوع النموذجية لإجابةلتابع 
 

 11من  16صفحة 
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 الزبون مؤسسة المرجان : -ب
 دج  608111=  25611 – 000611:  00/06/6102في  TTCالرصيد        
 دج  H T  608111\ 0.02  =611111الرصيد        
 دج  611111X 1.06  =62111=  00/06/6102الخسارة في        
 دج  62111حالة اثبات خسارة القيمة بـ         
 الزبون العادي الى زبون مشكوك فيه .حساب تحويل        

  الندى:مؤسسة  الزبون -جـ
  مبلغ الدين متضمن الرسم = ؟       
 المبلغ خارج الرسم  X 1.6=  00/06/6108خسارة القيمة في       
       82111 =1.6 X  الدين خارج الرسم 
 دج  201111الدين خارج الرسم =        
 دج  201111X0.02  =500611مبلغ الدين متضمن الرسم =       
 دج  000611=  068511 -500611=  00/06/6102في  TTCالرصيد       
 ) الخسارة الحقيقة( دج  681111=  0.02 \000611الرصيد خارج الرسم =        
 دج  022111خسارة القيمة الحقيقة أكبر من الخسارة المتوقعة بالفرق      
  252يمثل حـ / و      
 دج  X 1.02  =50611 681111الرسم على القيم المضافة المحصل =      
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0.5 

 

 

 
 

  
 

506 
 
 

200 
628 

 ..........00/06/6102 .......... 
 بنوك الحسابات الجارية 

 الزبائن                
 منتوجات مالية أخرى                

 تسوية حساب البنك

 
06211 

 
 

 
 

01111 
6211 

266  
506 

 خدمات مصرفية أخرى 
 بنوك الحسابات الجارية              

 تسوية حساب البنك

6211  
6211 

506 
622 

 

 
 

626 
62 

 ينوك الحسابات الجارية
  خ  ق  عن المساهمات و الحسابات الدائنة  

 الأرباح الصافية عن عملية التنازل        
 المساهمات و الحسابات دائنة        

 (A) التنازل عن السندات

618811 
2111 

 
 

0811 
602111 

622 
 

 
682 

  خ  ق  عن المساهمات و الحسابات الدائنة 
 استرجاعات عن خ ق م أصول مالية    

 (A) الغاء خسارة القيمة

0511  
0511 

282  
622 

 مخصصات إ م خ ق أصول مالية 
  خ  ق  عن المساهمات و الحسابات الدائنة   

 (B) اثبات خسارة القيمة

0611  
0611 

220  
685 

 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن 
 استرجاعات عن خ ق م أصول جارية    

 الهقار خسارة مؤسسةالغاء 

05111  
05111 

200  
202 

 الزبائن 
 الزبائن المشكوك فيهم     

 الزبون الهقار الى زبون عادي حساب تحويل 

620811  
620811 

202  
200 

 الزبائن المشكوك فيهم
 الزبائن             

 تحويل الزبون _ المرجان _ الى مشكوك فيه

608111  
608111 

285  
220 

 مخصصات إ م خ ق أصول جارية
  الزبائن حساباتخسائر القيمة عن       

 اثبات خسارة القيمة _ المرجان_

62111  
62111 

252 
220 

2256 

 
 
 

202 

 الدائنة غ ق للتحصيل خسائر عن ح
 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن
 الرسم على القيمة المضافة محصل

 الزبائن المشكوك فيهم           
 ترصيد حساب الزبون _ الندى _

022111 
82111 
50611 

 
 
 

000611 
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 نقاط( 06إعداد الكشوف المالية وتحليلها ) الجزء الثاني:
 انجاز حساب النتائج حسب الوظيفة: (1

 إتمام جدول توزيع الأعباء:
-216حـ/ البيان

 218حـ/
+  20حـ/

 26حـ/
 المجموع 28حـ/ 22حـ/ 20حـ/

 0661111 025111 65111 621111 021111 81111 و.الشراء
 008111 01111 00111 51111 05111 01111 و.تجارية

 026111 65111 06111 21111 5111 01111 و. الإدارية
 0511111 611111 011111 211111 611111 011111 المجموع

  286511=  6806511 – 0561111مج الأعباء =  –النتيجة العادية = مج المنتوجات 
𝟔𝟖𝟐𝟓𝟎𝟎= النتيجة الصافية للأنشطة العادية 

𝟎.𝟕𝟓
 .دج201111=  

  22حـ/ – 62حـ/ النتيجة المالية =
 061111 – 62= حـ/ 21111-

 دج 81111=  62حـ/
 ن ع ق ض = ن عملياتية + ن مالية

 21111 –= ن عملياتية  201111
 دج 251111العملياتية = النتيجة 

100000=  21حـ/

0.1
 دج 0111111=  

 دج 211111=  1.2 × 0111111=  211حـ/
  611111- 0661111+  211111 = 62حـ/ –+ أ و ش  211كلفة المبيعات = حـ/

 دج 0261111كلفة المبيعات = 
1920000=   1.22رقم الأعمال = كلفة المبيعات / 

0.64
 دج. 0111111= 

 دج. 0181111=  1.02 × 0111111 الإجمالي = هامش الربح
 68+حـ/ 25حـ/ –ت الإدارية  –ت التجارية  – 65ن العملياتية = هامش الربح الإجمالي + حـ/

 68+ حـ / 21111– 026111 – 008111 – 65+ حـ/  0181111=  251111
  68+ حـ /  65+ حــ/  601111=  251111

 621111=  68+ حـ /  65حــ/ 
 061111=  68حـ  = 65حـ 
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 حساب النتائج حسب الوظيفة :-  
 المبالغ البيان

 رقم الأعمال
 كلفة المبيعات

0111111 
0261111 

 0181111 هامش الربح الإجمالي
 المنتوجات العملياتية الأخرى 

 التكاليف التجارية
 التكاليف الإدارية

 الأعباء العملياتية الأخرى 
 استرجاعات الإستغلال عن خسائر القيمة والمؤونات

061111 
008111 
026111 
21111 

061111 
 251111 النتيجة العملياتية
 المنتوجات المالية

 الأعباء المالية
81111 

061111 
 -21111 النتيجة المالية

 201111 العادية قبل الضرائبالنتيجة 
 الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية 

 ) تغيرات ( عن النتائج العادية  الضرائب المؤجلة
666511 

- 
 0561111 مجموع منتوجات الأنشطة العادية

 6806511 مجموع أعباء الأنشطة العادية
 286511 النتيجة الصافية للأنشطة العادية

 - منتوجات -عناصر غير عادية 
 - أعباء -عناصر غير عادية 
 - النتيجة غير العادية

 286511 صافي نتيجة السنة المالية
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0.5 

 حساب النتائج حسب الطبيعة  (2
 6102السنة  البيان

 المبيعات من البضائع 
 اعانات الاستغلال 

0111111 
611111 

 0611111 انتاج السنة المالية 
 المشتريات المستهلكة 

 الأخرى   تخدمات خارجية والاستهلاكا
0111111 
611111 

 0611111 استهلاك السنة المالية 
 6111111 القيمة المضافة للاستغلال 

 أعباء المستخدمين 
 و المدفوعات المماثلة الضرائب والرسوم 

211111 
011111 

 0111111 اجمالي فائض الاستغلال 
 المنتوجات العملياتية الأخرى 

 الأعباء العملياتية الأخرى 
 صات الاهتلاك والمؤونات وخسائر القيمة صمخ

 استرجاع على خسائر القيمة والمؤونات 

061111 
21111 

611111 
061111 

 251111 عملياتية النتيجة ال
 المنتوجات المالية 

 الأعباء المالية 
81111 

061111 
 - 21111 النتيجة المالية 

 201111 النتيجة العادية قبل الضريبة 
 666511 الضرائب الواجب دفعها عن النتائج العادية 

 0561111 مجموع منتوجات الأنشطة العادية 
 6806511 مجموع أعباء الأنشطة العادية 

 286511 النتيجة الصافية للانشطة العادية 
 286511 صافي نتيجة السنة المالية 

 : حساب معدل الادماج  (3
 رقم الاعمال  \معدل الادماج = القيمة المضافة 

               =6111111\0111111  =1.22  
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  نقاط( 01أعمال نهاية السنة ): الثالثالجزء 
 :اعداد مخطط اهتلاك السيارة النفعية (1

  للشاحنة:بالنسبة  (2
 الاصلية:القيمة  حساب-أ    

8000000 – 2000000 = 6000000  =MA 
  :6102قسط الاهتلاك لدورة  –ب 

VNC2018= MA -  ∑A  

           = 6000000 – 3840000 = 2160000 
        A2019= 2160000 x 0,4 x 9/12 = 648000  

 
681 

 
 

28182 

..............13/3./.532 ........... 
 مخصصات إ م خ ق للأصول غير الجارية 

 اهتلاك معدات النقل                  
 532. الاهتلاك لدورةقسط 

 
648000 

 
 

648000 

 التنازل:قيد  تسجيل-جـ       
 القيمة الاصلية  –نتيجة التنازل = سعر البيع + الاهتلاك المتراكم 

              =0611111  ( +0821111  +228111  )– 2111111 
  256تمثل حساب ح/ 006111 - التنازل =نتيجة 

 
506 

68086 
256 

 
 
 
 

6086 

...........00/06/6102 ......... 
 بنوك الحسابات الجارية 

 اهتلاك معدات النقل 
 نواقص القيمة عن خروج أصول م غ مالية 

 معدات النقل                    
 عن الشاحنة  التنازلتسجيل عملية 

 
0611111 
2288111 
006111 

 
 
 
 

2111111 

 

MA = 2000000       = 21معدل متناقص =    %61معدل خطي% 
 Ma nA A∑ VNC السنوات
2019 2000000 800000 800000 1200000 

2020 1200000 480000 1280000 720000 

2021 720000 288000 1568000 432000 

2022 432000 216000 1784000 216000 

2023 216000 216000 2000000 00 
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 مجزأة مجموعة (الث انيعناصر الإجابة )الموضوع  العلامة
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10x0.25 

  31/12/2012قيود التسوية اللازمة في  (3
 دج  811111قسط اهتلاك السيارة النفعية  -
         خسارة القيمة لمخزون البضائع  -

 دج  01111=  00/06/6108الخسارة في     
 دج  61111=  211111 – 261111=  00/06/6102الخسارة في 

 دج  01111تخفيض خسارة القيمة بـ 
 x 5 / 8 = 35000 56000       مسبقا:أعباء معاينة  -
            x 0.04 = 16000 400000:  فاتورة الانقاص -
          x 2 / 6 = 24200 72600 المنتوجات المعايتة مسبقا :  -

 

 
280 

 
 

058 

00/06/6102 
 غ الجارية  خصوممخصصات إ م خ ق لل

 للأعباءالمؤونات الأخرى     
 الاعباءتكوين مؤونة 

 
011111 

 
 

011111 

 
280 

 
 

68086 

 مخصصات إ م خ ق للأصول غ الجارية 
 اهتلاك معدات النقل                  

 قسط اهتلاك السيارة النفعية

 
811111 

 
 

811111 
2101  

01 
 تغيرات مخزون البضائع 

 مخزون البضائع                      
 الغاء مخزون اول المدة

011111  
011111 

01  
2101 

 مخزون البضائع 
 تغيرات مخزون البضائع          

 معاينة مخزون اخر المدة

261111  
261111 

211  
081 

 مشتريات البضائع المبيعة 
 البضائع المخزنة              

 081ترصيد ح/

2511111  
2511111 

021  
685 

 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 
 استرجاعات عن خسائر القيمة           

 تخفيض خسارة القيمة

01111  
01111 

282  
202 

 الأعباء المعاينة مسبقا 
 أقساط التأمينات            

 تسوية التأمينات

05111  
05111 

212  
212 

 الموردون المدينون 
 محسومات تخفيضات تنزيلات على م    

 تسجيل فاتورة الانقاص

02111  
02111 

612  
286 

 تقديم خدمات أخرى 
 المنتوجات المعاينة مسبقا              

 تسوية تقديم خدمات اخرى 

62611  
62611 

208  
611 

 المنتوجات التي لم تعد فواتيرها بعد –الزبائن 
 مبيعات من البضائع        

 تسوية المنتوجات

021111  
021111 

 
 




